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令和３年第４回沼田町教育委員臨時会議事録 

 

１．期  日 令和３年８月５日（火）午後４時～午後４時２１分 

 

２．会  場 沼田町生涯学習総合センター２階 ゆめっくるホール 

 

３．出席委員 

教 育 長   吉 田 憲 司 

教育長代理   青 木 健 治 

委   員   小 西 克 典 

委   員   沼 本   綾 

 

４．出席職員 

  課 長   三 浦   剛 

  主   幹   森 田 康 弘 

  主   査   川 嶋   智 

  アドバイザー   元 木 和 芳 

 

５．議  事 

  議案第３０号  沼田町営高穂スキー場リフト架替工事の請負契約について 

  議案第３１号  令和３年度沼田町一般会計教育費補正予算（案）について 

 

６．付議案件は次のとおり 

前会々議録の承認 

教育長の報告 

その他 
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【開会】 

○教育長 

本日の教育委員会は、松尾委員が欠席しておりますが、過半数に達しておりますので、 

これより、令和３年第４回沼田町教育委員会臨時会を開会いたします。 

前会の会議録の承認についてを議題といたします。説明を求めます。 

 

○三浦課長 

 前会会議録について、その概要を説明いたします。 

 令和３年６月１日に召集されました令和３年第３回教育委員会定例会は、全委員に出

席いただき、職員は三浦、以下５人が出席いたしました。 

教育長の報告としまして、５月１６日から６月２０日までの新型コロナウイルス感染

症にかかる緊急事態宣言の発令によります、学校行事等の運営状況及び教育施設の対応状

況について報告をさせていただいています。次に、５月２５日に実施しました小学５年生

の田植えの体験の状況について報告させていただきました。次に、小学校６年生と中学校

３年生を対象に例年実施しています全国学力学習状況調査を、５月２７日に実施しました

ことを報告しています。以上についてご報告後、議案２件についてご審議頂きました。 

内容としましては、議案第２８号、令和３年度教育行政報告については、新型コロナ

ウイルス感染症予防対策にかかる対応及び教職員の人事異動等、６月定例議会に提出を予

定している内容についてご審議いただき、一部修正して提出することでご承認いただきま

した。議案第２９号、令和３年度沼田町一般会計教育費補正予算（案）についてですが、

教職員住宅の改修、小矢部市・沼田町青少年交流事業交付金の増額、ヌマタネズミイルカ

化石複製復元委託業務等にかかる所要額の補正についてご審議いただき、ご承認いただい

ています。 

以上、前会会議録の報告とさせていただきます。ご承認下さいます様よろしくお願い

いたします。 

 

○教育長 

前会会議録の説明が終りました。ご質問ございますか。 

 

（なしの声あり） 

 

○教育長 

ご質問がないようですのでお諮りいたします。前会の会議録は、承認することでよろ

しいですか。 
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（異議なしの声あり） 

 

○教育長 

異議なしということで、前会会議録は承認することに決しました。 

次に教育長の報告を申し上げます。 

急遽、臨時会を開催させていただきました。 

明日、沼田町議会臨時会が招集されますが、審議案件の中に、教育委員会に関係する

案件がございますので、臨時会を開催させていただきました。 

さて、教育長の報告でありますが、まず、６月定例会での一般質問でありますが、３

名の議員から教育長に対する一般質問がございました。 

高田議員からは、改修計画のある高穂スキー場について、交流人口からさらに、関係

人口につながるよう検討した中で計画すべきとの質問がありました。 

篠原議員からは、コロナにより、現在ステイホーム期であるが、コロナが終息した時

に、化石体験館などに来るお客さんを呼び込むための方策をしておくべきではないかとい

うご質問でありました。 

長野議員からは、教職員に対する働き方改革に関する提案が４点あり、学校の働き方

改革と、沼田教育の両立についての考え方のご質問がありました。 

次に、７月８日に、ズームにより空知管内の教育長会議がありまして、冒頭、教育局

長から、３点についてお話がありました。 

１点目は、教職員の服務規律についてでありましたが、教職員の脅迫の疑いで逮捕さ

れた事件、交通事故の報告漏れ事件を例に出し、指導徹底を図ってほしいということであ

りました。 

２点目は、ＩＣＴ環境を最大限に活用してほしいということであります。 

３点目は、いじめ対策にかかる取り組みの徹底についてであります。旭川市における

重大事件を例に出し、ＳＮＳによるネット上のいじめや、コロナ感染症による差別や偏見

を要因とするいじめの発生について、１人の学級担任だけではなく、学校全体で対応して

いくことが重要だと言われました。 

次に、７月１５日に、第２回目の公立高等学校配置計画地域別検討協議会が、ズーム

で行われ、沼田からは、小中学校の校長先生と横山連合ＰＴＡ会長と私がズームで参加い

たしました。砂川高校や深川市内の高校は、定員に対し、欠員が大きいことから、道教委

から入学者の確保について努力するよう言われました。 

以上で教育長の報告を終わります。ただ今の報告の中で質問等ございませんか。 

 

（なしの声あり） 
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○教育長 

なければ、次の議題に入ります。 

ここでお諮りいたします。議案第３０号及び議案第３１号は、議会提案前の案件のた

め、公表を控えたいと思いますので、沼田町教育委員会会議規則第５条の規定により、秘

密会といたしたいと存じますが、よろしいでしょうか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

○教育長 

 異議なしと認め、議案第３０号、議案第３１号は、秘密会といたします。 

 これより秘密会といたします。 

議案第 30号 沼田町営高穂スキー場リフト架替工事の請負契約について 原案可決 

議案第 31号 令和３年沼田町一般会計教育費補正予算（案）について 原案可決 

 

○教育長 

ここで秘密会を解きます。 

以上をもちまして、令和３年第４回沼田町教育委員会臨時会を終了いたします。お疲

れ様でした。 
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会議の次第は以上に記載したものがその内容が適正であることを記す為ここに署名す

る。 

 

教育長               

教育長代理              

委 員               

委 員                

委 員                

調製者               


